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Clearing – data do a z clearingu 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Obsah: 

 

• POPIS CARDS – INTERFACE 

• POPIS VSTUPNÍCH XML DO CLEARINGU PRO IDOL 

• AUTOMATICKÉ ODESÍLÁNÍ DAT KE ZPRACOVÁNÍ DO CLEARINGOVÉHO CENTRA 
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE transactions 

PUBLIC "-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Transactions 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/transactions-2_0.dtd">

<transactions version="2.0" lang="cs" device-id="42">
...

<Signature xmlns="http://www.w3.org/2000/09/xmldsig#">
<SignedInfo>

<CanonicalizationMethod
Algorithm="http://www.w3.org/TR/2001/REC-xml-c14n-20010315" />

<SignatureMethod Algorithm="http://www.w3.org/2000/09/xmldsig#dsa-sha1" />
<Reference URI="">

<Transforms>
<Transform

Algorithm="http://www.w3.org/2000/09/xmldsig#enveloped-signature"/>
</Transforms>
<DigestMethod Algorithm="http://www.w3.org/2000/09/xmldsig#sha1" />
<DigestValue>d5zYkk1VGVUBhY9rbYh02LTwHCQ=</DigestValue>

</Reference>
</SignedInfo>
<SignatureValue>

FuyTkfsz3BCtRZj2ZexVHyTfHbdEpanAfqodsvkBWrxFM29aNYdCsw==
</SignatureValue>
<KeyInfo>

<KeyName>KEY_NAME</KeyName>
</KeyInfo>

</Signature>
</transactions>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE files-to-process 

PUBLIC "-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Files To Process 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/files-to-process-1_0.dtd">

<files-to-process version="1.0" lang="cs">
<file name="32-card-issues.xml"/>
...
<file name="36-transactions-004587.xml"/>

</files-to-process>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE processed-files

PUBLIC "-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Processed Files 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/processed-files-1_0.dtd">

<processed-files version="1.0" lang="cs">
<file name="32-card-issues.xml"/>
...
<file name="36-transactions-004586.xml"/>

</processed-files>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE card-issues PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Card Issues 2.0//EN" 
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/card-issues-2_0.dtd">

<card-issues version="2.0" lang="cs">
<card-issue card-id="0000008A88FE00" medium="desfire" appl-id="0"

max-tx-id="2048" type="cash" when="2003-05-31 12:33:27"
valid-to="2005-06-01 00:00:00"/>

<card-issue card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="0" 
max-card-tx-id="2048" type="cash" when="2003-06-01 00:00:00"
valid-to="2005-06-01 00:00:00" />

<card-issue card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1"
max-tx-id="2048" type="time" when="2003-06-01 00:00:00"
valid-to="2003-06-30 23:59:59" />

...
<card-issue card-id="0034001278E45E" medium="desfire" type="mad"

when="2003-06-01 18:40:12" valid-to="2003-07-31 23:59:59" />
</card-issues>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE issued-cards PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Issued Cards 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/issued-cards-2_0.dtd">

<issued-cards version="2.0" lang="cs">
<issued-card card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1"/>
<not-issued-card card-id="8745ED041258FE" medium="desfire" appl-id="0"

valid-from="2003-05-31 12:33:27" valid-to="2005-06-01 00:00:00"
reason="Již existuje"/>

<pre-issued-card card-id="145874011158FE" medium="desfire" appl-id="1"/>
<not-pre-issued-card card-id="041258FE" medium="classic" appl-id="0"

reason="Již existuje"/>
....
<not-issued-card card-id="0001001E78EA5E" medium="desfire" appl-id="1"

valid-from="2003-06-02 12:33:27" valid-to="2005-06-03 00:00:00"
reason="Špatný formát" />

</issued-cards>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE contract-issues PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Contract Issues 2.1//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/contract-issues-2_  1  .dtd  ">

<contract-issues version="2.1" lang="cs">
<contract-issue card-id="0000008A88FE00" medium="desfire" appl-id="0"

contract-id="12E" max-tx-id="2048" type="cash" 
valid-from="2003-05-31 12:33:27" valid-to="2005-06-01 00:00:00"/>

<contract-issue card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1"
contract-id="1247" type="time" valid-from="2003-06-01 00:00:00" 
valid-to="2003-06-30 23:59:59" greenlist-id="154" />

...
<contract-issue card-id="0034001278E45E" medium="desfire" appl-id="11"

contract-id="454E" type="time" valid-from="2003-06-01 18:40:12" 
valid-to="2003-07-31 23:59:59" />

</contract-issues>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE issued-contracts PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Issued Contracts 2.1//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/issued-contracts-2_  1  .dtd  ">

<issued-contracts version="2.1" lang="cs">
<issued-contract card-id="0000008A88FE00" medium="desfire" appl-id="0"

contract-id="12E" valid-from="2003-05-31 12:33:27" 
valid-to="2005-06-01 00:00:00"/>

<not-issued-contract card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1"
contract-id="1247" valid-from="2003-06-01 00:00:00" 
valid-to="2003-06-30 23:59:59" reason="Již existuje"/>

....
<issued-contract card-id="0034001278E45E" medium="desfire" appl-id="11"

contract-id="454E" valid-from="2003-06-01 18:40:12" 
valid-to="2003-07-31 23:59:59" />

</issued-contracts>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE contract-issues PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Contract Issues 2.0//EN" 
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/contract-issues-2_0.dtd">

<contract-issues version="2.0" lang="cs">
<contract-issue card-id="0000008A88FE00" medium="desfire" appl-id="0"

contract-id="12E" max-tx-id="2048" type="cash" 
valid-from="2003-05-31 12:33:27" valid-to="2005-06-01 00:00:00"/>

<contract-issue card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1"
contract-id="1247" type="time" valid-from="2003-06-01 00:00:00" 
valid-to="2003-06-30 23:59:59" />

...
<contract-issue card-id="0034001278E45E" medium="desfire" appl-id="11"

contract-id="454E" type="time" valid-from="2003-06-01 18:40:12" 
valid-to="2003-07-31 23:59:59" />

</contract-issues>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE issued-contracts PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Issued Contracts 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/issued-contracts-2_0.dtd">

<issued-contracts version="2.0" lang="cs">
<issued-contract card-id="0000008A88FE00" medium="desfire" appl-id="0"

contract-id="12E" valid-from="2003-05-31 12:33:27" 
valid-to="2005-06-01 00:00:00"/>

<not-issued-contract card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1"
contract-id="1247" valid-from="2003-06-01 00:00:00" 
valid-to="2003-06-30 23:59:59" reason="Již existuje"/>

....
<issued-contract card-id="0034001278E45E" medium="desfire" appl-id="11"

contract-id="454E" valid-from="2003-06-01 18:40:12" 
valid-to="2003-07-31 23:59:59" />

</issued-contracts>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE bulk-card-issues PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Bulk Card Issues 2.0//EN" 
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/bulk-card-issues-2_0.dtd">

<bulk-card-issues version="2.0" lang="cs">
<bulk-card-issue provider-id="14" card-id="001258FE" medium="classic"

appl-id="0" max-card-tx-id="2048" type="cash"
valid-from="2003-06-01 00:00:00" valid-to="2005-06-01 00:00:00" />

<bulk-card-issue provider-id="23" card-id="0E0004ED00845A"
medium="desfire" appl-id="1" type="mad" valid-from="2003-06-01 12:00:00"
valid-to="2006-06-01 12:00:00"/>

...
<bulk-card-issue provider-id="14" card-id="001258FE" medium="classic"

appl-id="2" type="time" max-tx-id="4096" valid-from="2003-06-01 17:40:30"
valid-to="2007-06-01 17:40:30"/>

</bulk-card-issues>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE bulk-issued-cards PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Bulk Issued Cards 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/bulk-issued-cards-2_0.dtd">

<bulk-issued-cards version="2.0" lang="cs">
<bulk-not-issued-card card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="0"

valid-from="2003-06-01 00:00:00" valid-to="2005-06-01 00:00:00" 
reason="Již existuje"/>

<bulk-issued-card card-id="0E0004ED00845A" medium="desfire" appl-id="1" 
valid-from="2003-06-01 12:00:00" valid-to="2006-06-01 12:00:00"/>

...
<bulk-issued-card card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="2" 

valid-from="2003-06-01 17:40:30" valid-to="2007-06-01 17:40:30"/>
</bulk-issued-cards>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE medium-issues PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Medium Issues 1.0//EN" 
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/medium-issues-  1_0.dtd  ">

<medium-issues version="1.0" lang="cs">
<medium-issue card-id="0000008A88FE00" medium="desfire" provider-id="68" />
<medium-issue card-id="001258FE" medium="classic" provider-id="68" />
...
<medium-issue card-id="1278E45E"  provider-id="61" />

</medium-issues>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE issued-mediums PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Issued Mediums 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/issued-  mediums  -  1  _0.dtd">

<issued-mediums version="1.0" lang="cs">
<issued-medium card-id="001258FE" medium="classic" />
...
<issued-medium card-id="041258FE" medium="classic" />
<not-issued-medium card-id="8745ED041258FE" medium="desfire" 

reason="Již existuje"/>
...
<not-issued-medium card-id="0001001E78EA5E" medium="desfire" 

reason="Špatný formát" />
</issued-mediums>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE local-black-cards PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Local Black Cards 2.2//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/local-black-cards-2_  2  .dtd  ">

<local-black-cards version="2.2" lang="cs">
<local-black-card card-id="0124258A88FE00" medium="desfire" />
<local-black-card card-id="001258FE" appl-id="1" contract-id="12E" />
...
<local-black-card id="1278E45E" medium="classic" appl-id="0" />

</local-black-cards>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE global-black-cards PUBLIC

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Global Black Cards 2.2//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/global-black-cards-2_  2.dtd  ">

<global-black-cards version="2.2" lang="cs" 
last-change="2003-04-18 07:45:15" ignore-not-used-for="P6M">

<global-black-card card-id="0024588A88FE00" medium="desfire"
when="2002-12-27 08:30:45" network-id="203 211" 
last-used=“2002-12-25 16:42:30“/>

<global-black-card card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1" 
contract-id="12E" when="2003-01-15 19:48:30" network-id="203 212" 
last-used=“2006-12-05 16:42:33“ />

...
<global-black-card card-id="1278E45E" medium="classic" appl-id="0"

contract-id=“45“ when="2003-04-18 07:45:15" network-id="203 211" 
last-used=“2002-10-25 6:42:30“ />

<non-blacked-card card-id="14400012459ED0" medium="desfire" appl-id="0" 
reason="Nejste vlastníkem karty" />

...
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<non-unblacked-card card-id="4879EDCA" medium="classic" 
reason="Karta neexistuje" />

</global-black-cards>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE global-black-cards PUBLIC

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Global Black Cards 2.1//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/global-black-cards-2_1.dtd">

<global-black-cards version="2.1" lang="cs" 
last-change="2003-04-18 07:45:15" ignore-not-used-for="P6M">

<global-black-card card-id="0024588A88FE00" medium="desfire"
when="2002-12-27 08:30:45" network-id="203 211" />

<global-black-card card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1" 
contract-id="12E" when="2003-01-15 19:48:30" network-id="203 212" />

...
<global-black-card card-id="1278E45E" medium="classic" appl-id="0"

contract-id=“45“ when="2003-04-18 07:45:15" network-id="203 211" />
<non-blacked-card card-id="14400012459ED0" medium="desfire" appl-id="0" 

reason="Nejste vlastníkem karty" />
...
<non-unblacked-card card-id="4879EDCA" medium="classic" 

reason="Karta neexistuje" />
</global-black-cards>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE global-black-cards PUBLIC

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Global Black Cards 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/global-black-cards-2_0.dtd">

<global-black-cards version="2.0" lang="cs" 
last-change="2003-04-18 07:45:15">

<global-black-card card-id="0024588A88FE00" medium="desfire"
when="2002-12-27 08:30:45" />
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<global-black-card card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1" 
when="2003-01-15 19:48:30" />

...
<global-black-card card-id="1278E45E" medium="classic" appl-id="0"

when="2003-04-18 07:45:15" />
<non-blacked-card card-id="14400012459ED0" medium="desfire" appl-id="0" 

reason="Nejste vlastníkem karty" />
...
<non-unblacked-card card-id="4879EDCA" medium="classic" 

reason="Karta neexistuje" />
</global-black-cards>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE change-cards-validity PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Change Cards Validity 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/change-cards-validity-2_0.dtd">

<change-cards-validity version="2.0" lang="cs">
<change-card-validity card-id="0124258A88FE00" medium="desfire"

valid-to="2006-12-31 23:59:59"/>
<change-card-validity card-id="001258FE" appl-id="1" contract-id="12E"

valid-to="2006-10-31 23:59:59"/>
...
<change-card-validity card-id="1278E45E" medium="classic" appl-id="0"

valid-to="2006-11-30 23:59:59"/>
</change-cards-validity>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE changed-card-validity PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Changed Cards Validity 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/changed-cards-validity-2_0.dtd">

<changed-cards-validity version="2.0" lang="cs">
<changed-card-validity card-id="0124258A88FE00" medium="desfire" appl-id="0"/>
<not-changed-card-validity card-id="001258FE" medium="classic" appl-id="1"

reason="Aplikace není elektronická pen ženka"/>
<changed-card-validity id="1278E45E" medium="classic" appl-id="0"/>
...
<not-changed-card-validity card-id="001258FF" medium="classic" appl-id="1"

contract-id="12E" reason="Specifikovaná aplikace neexistuje"/>
</changed-cards-validity>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE transactions PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Transactions 3.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/transactions-  3  _0  .dtd  ">

<transactions version="3.0" lang="cs" device-id="1254">
<card-transaction tx-id="7894" amount="10.0" when="2003-05-11 8:30:15"

type="pay" card-id="7849F45F" medium="classic" appl-id="0"
balance-after="158.26" get-on-when="2003-05-11 8:25:26"
departure-id="345;1" arrival-id="12;23" line="124584"
sequence="12" tariff="12" tariff-km="2" zones="1;2;23;5" cross="yes"/>

<transaction tx-id="7895" when="2003-05-11 8:30:58" departure-id="345;10"
arrival-id="1;5" line="124584" sequence="5" tariff="A" tariff-km="23"/>

<card-transaction tx-id="7896" when="2003-05-13 19:45:18" card-id="059D1A78"
appl-id="235" amount="64.0" type="pay" balance-after="15.4"
appl-tx-id="1867" get-on-when="2003-05-13 18:52:20" departure-id="345;1"
arrival-id="16;78" line="124584" sequence="12" tariff="22" cross="1865"/>

<card-transaction tx-id="7897" amount="64.0" when="2003-05-13 19:45:22"
type="pay" card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="236" 
balance-after="15.4" get-on-when="2003-06-30 22:16:20">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;11" zones="1;4"
line="124584" sequence="12" tariff="24" tariff-km="4"/>

<add-data departure-id="16;2" arrival-id="134;15" zones="5;10"
line="23564" sequence="1" tariff="15 "tariff-km="6"/>

</card-transaction>
<multi-transaction tx-id="7898" when="2003-05-13 19:46:38">

<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="0"
amount="64.0" type="pay" balance-after="15.4"/>

<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" 
appl-id="234" type="deposit" amount="64.0" appl-tx-id="12"
person-type="adult" zones="301;322;324" tariff="YCE" 
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" 
appl-id="234" type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" 
departure-id="23;14" arrival-id="45;124" line="124579" sequence="1"
tariff-km="12" voucher-issuer="23" voucher-price="64.0" />

</multi-transaction>
<dummy-transaction tx-id="7899" when="2003-05-15 8:30:58" type="canceled" />
<multi-transaction tx-id="7898" when="2003-05-15 9:46:38">

<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" 
appl-id="234" type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" line="124579"
sequence="1" departure-id="23" arrival-id="45" voucher-issuer="23"
voucher-price="325.0" />

<sub-transaction amount="64.0" line="124579" sequence="1" 
departure-id="45" arrival-id="774" />

</multi-transaction>
...
<card-transaction tx-id="11985" when="2003-05-15 19:45:18" card-id="059D1A78"

medium="classic" appl-id="234" type="deposit" amount="64.0"
appl-tx-id="1257" person-type="child" zones="301;322;324"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<read-out next-tx-id="11986" when="2003-05-16 6:30:22" last-tx-id="11985" />
</transactions>
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<read-out next-tx-id="7896" when="2003-05-12 6:33:41" last-tx-id="11985" />
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<dummy-transaction tx-id="7899" when="2003-05-15 8:30:58" type="canceled" />
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<dummy-transaction tx-id="7899" card-id="059D1A78" appl-id="235" 
when="2003-05-15 8:30:58" appl-tx-id="12" type="canceled" />
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<transaction tx-id="7895" when="2003-05-11 8:30:58" departure-id="345;10"

arrival-id="1;5" line="124584" sequence="5" tariff="A" tariff-km="23" 
network-id=“203 212“ info-ids=“extra info“/>
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<card-transaction tx-id="7896" when="2003-05-13 19:45:18" card-id="059D1A78"

appl-id="235" type="pay" amount="64.0" balance-after="15.4"
appl-tx-id="1867" get-on-when="2003-05-13 18:52:20" departure-id="345;1"
arrival-id="16;78" line="124584" sequence="12" tariff="22" cross="1865"
network-id=“203 212“ info-ids=“extra info“/>
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<card-transaction tx-id="11985" when="2003-05-15 19:45:18" card-id="059D1A78"

medium="classic" appl-id="234" type="deposit" amount="64.0"
appl-tx-id="1257" person-type="child" zones="301;322;324" tariff="YCE"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" 
network-id=“203 212“ />
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<card-transaction tx-id="11985" when="2003-05-15 19:45:18" card-id="059D1A78"
medium="classic" appl-id="234" type="deposit" amount="64.0"
appl-tx-id="1257" person-type="child" zones="301;322;324"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59">

<add-data tariff="AXB" amount="13.00" \>
<add_data tariff="XXY" amount="51.00" \>

</card-transaction>
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<card-transaction tx-id="11985" when="2003-05-15 19:45:18" card-id="059D1A78"

medium="classic" appl-id="234" type="pay" amount="12.0" 
appl-tx-id="1257" departure-id="23;14" arrival-id="45;124" line="124579"
sequence="1" tariff-km="12" voucher-issuer="23" voucher-price="64.0"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />
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<card-transaction tx-id="11985" when="2003-07-15 19:45:18" card-id="059D1A78"
medium="classic" appl-id="0" type="refund" amount="1233.50" />
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<card-transaction tx-id="11985" when="2003-07-15 19:45:18" card-id="059D1A78"

medium="classic" appl-id="234" type="refund" amount="1200.0" 
new-valid-to=“2003-07-15 23:59:59“ voucher-issuer="1" voucher-price="3400.0"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />
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<card-transaction tx-id="7897" amount="64.0" when="2003-05-13 19:45:22"

type="pay" card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="236" 
balance-after="15.4" get-on-when="2003-06-30 22:16:20">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;11"
line="124584" sequence="12" tariff="24" tariff-km="4" 
info-ids="extra info1" network-id="203 212"/>

<add-data departure-id="16;2" arrival-id="134;15"
line="23564" sequence="1" tariff="15 "tariff-km="6"
info-ids="extra info2" network-id="203 314"/>

</card-transaction>

�������� 	
��

��� ������������



����������	
�
��
	
�

������� ������������	�
��

�������
���
�8����
��8�
	����������8�
����
���,�	�������4���3�;6�$��
3��3�;���
�	�,
�;6�2����
�
��7�8 ��� � 
��� �card-transaction� :� �transaction� �����
 � 
�� �add-data6 � �

	� ��3� �����
��4�

4�8��
	� �
5��departure-id6�arrival-id6�line6�sequence6�tariff6�tariff-km, info-
ids � network-id1�!5�7�
���
���2��2��9�2	��
�
����
�� �� ���;���$�
�
�����
��8�
	��������
<��2�1����2����@
��4���=��
 ����2��2��96���5��
�
����2	�����2	��
�
�
���
�
�2��(�4���3�;�:��
2�
��7����
$����9���+��1��	�
�7
�$2	����3�������
���;�
��A��
�2���4
�����
7�$2	����3���
�
	� �
A6�2�����2�	�:��
�
�2��7�
�
�� �add-data� ���

:�9�2��$
���2��2��96�7
��
�2�
�
 ��
2��4�
����
��
7��
�
��add-data�
��1��34
��
��;���8��
	� �
56��

	8� 5��945��

�����;����
��
����
�;�add-data�
��A��2
��,�����
��������$
�8;��
����<card-transaction=1

��4����	�$���
������7���
���
���4
�
	������
6��

	3�� ��;��
����
�����
���;�2��
	��������
<�4��7��2	��2��2��6���5��
����
��2
	����2	��
�
������
������	�������3��
����tx-id=�

<multi-transaction tx-id="7898" when="2003-05-13 19:46:38">
<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="0"

amount="64.0" type="pay" balance-after="15.4" appl-tx-id="153"/>
<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="234"

type="deposit" amount="64.0" appl-tx-id="12" person-type="adult"
zones="301;322;324" tariff="YCE"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="234"
type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" valid-from="2003-05-14 00:00:00"
valid-to="2006-06-13 23:59:59" departure-id="23;14" arrival-id="45;124"
line="124579" sequence="1" tariff-km="12" voucher-issuer="23" 
voucher-price="64.0" info-ids="extra info" appl-tx-id="21"/>

</multi-transaction>
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<multi-transaction tx-id="7898" when="2003-05-13 19:46:38">
<sub-transaction amount="64.0" departure-id="187;2" arrival-id="23;14"

line="124579" sequence="1" tariff-km="5"  />
<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="234"

type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" valid-from="2003-05-14 00:00:00"
valid-to="2006-06-13 23:59:59" departure-id="23;14" arrival-id="45;124"
line="124579" sequence="1" tariff-km="12" voucher-issuer="23" 
voucher-price="64.0" info-ids=“extra info“/>

</multi-transaction>
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<card-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="234"
type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" 
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59"
voucher-issuer="23" voucher-price="64.0">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;11"
line="124584" sequence="12" tariff="24" tariff-km="4"/>

<add-data departure-id="16;2" arrival-id="134;15"
line="23564" sequence="1" tariff="15 "tariff-km="6"/>

</card-sub-transaction>
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<multi-transaction tx-id="7898" when="2003-05-13 19:46:38">
<dummy-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="0"

appl-tx-id="153" type="canceled" />
<dummy-sub-transaction card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="234"

appl-tx-id="21" type="canceled" />
</multi-transaction>
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<claim-transaction tx-id="12" when="2003-06-11 12:42:11" card-id="004578AA"

medium="classic" appl-id="0" balance-after="124.30" appl-tx-id="145" />
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<claim-transaction tx-id="12" when="2003-06-11 12:42:11" card-id="004578AA"
medium="classic" appl-id="0" target-card-id="004578AB" 
target-medium="desfire" taget-appl-id="0" amount=“458.80“ 
balance-after="1124.30" />
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<claim-transaction tx-id="14" when="2003-06-11 12:42:11" card-id="004578AA"
medium="classic" appl-id="17" valid-from="2003-06-01 00:00:00" 
valid-to="2003-06-30 23:59:59" amount=“600.00“ target-card-id="457251EF" 
target-medium="classic" target-appl-id="17" />
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<card-transaction tx-id="44323" when="2014-08-13 05:35:50" type="greenlist" 
card-id="043B93F2ED2F80" medium="desfire" appl-id="34989" appl-tx-id="17"
greelist-id="45" amount="200.00" balance-after="209.20" info-ids="102100" />
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<card-transaction tx-id="34317" when="2014-08-13 06:31:21" type="greenlist"
card-id="04472DEAED2F80" medium="desfire" appl-id="4614" contract-id="106"
greenlist-id="49" amount="780.00" valid-from="2014-08-13 00:00:00" 
valid-to="2014-09-11 23:59:59" info-ids="103800" />
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<card-transaction tx-id="11985" when="2003-07-15 19:45:18" greenlist-id="45"
card-id="043B93F2ED2F80" medium="desfire" type="greenlist-refund"
amount="200.00" />
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<claim-transaction tx-id="14" when="2003-06-11 12:42:11" greenlist-id="49"
card-id="04472DEAED2F80" medium="desfire" amount=“600.00“ 
target-card-id="04472DEAED2F81" target-medium="desfire" />
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE missing-periods PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Missing Periods 2.1//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/missing-periods  -2_1.dtd  ">

<missing-periods version="2.1" lang="cs" device-id="1254">
<processing-statistic total=“763“ processed=“726“ ignored=“37“ />
<missing-period>

<from tx-id="4577" when="2003-05-08 18:45:17" />
<to tx-id="4587" when="2003-05-11 8:30:15" />

</missing-period>
...
<missing-period>

<from tx-id="4593" when="2003-05-13 19:45:18" />
</missing-period>

</missing-periods>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE transactions PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Transactions 2.2//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/transactions-2_  2  .dtd  ">

<transactions version="2.2" lang="cs" device-id="1254" vat="9">
<card-transaction tx-id="7894" amount="10.0" when="2003-05-11 8:30:15"

type="pay" card-id="7849F45F" medium="classic" appl-id="0"
balance-after="158.26" get-on-when="2003-05-11 8:25:26"
departure-id="345;1" arrival-id="12;23" line="124584"
sequence="12" tariff="12" tariff-km="2" zones="1;2;23;5" cross="yes"/>

<transaction tx-id="7895" when="2003-05-11 8:30:58" departure-id="345;10"
arrival-id="1;5" line="124584" sequence="5" tariff="A" tariff-km="23"/>

<card-transaction tx-id="7896" when="2003-05-13 19:45:18" card-id="059D1A78"
appl-id="235" amount="64.0" type="pay" vat="19" balance-after="15.4"
appl-tx-id="1867" get-on-when="2003-05-13 18:52:20" departure-id="345;1"
arrival-id="16;78" line="124584" sequence="12" tariff="22" cross="1865"/>

<card-transaction tx-id="7897" amount="64.0" when="2003-05-13 19:45:22"
type="pay" card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="236" 
balance-after="15.4" get-on-when="2003-06-30 22:16:20">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;11" zones="1;4"
line="124584" sequence="12" tariff="24" tariff-km="4"/>

<add-data departure-id="16;2" arrival-id="134;15" zones="5;10"
line="23564" sequence="1" tariff="15 "tariff-km="6"/>

</card-transaction>
<card-transaction-with-items tx-id="7898" when="2003-05-13 19:46:38"

card-id="102458059D1A78" medium="desfire" >
<item appl-id="0" amount="64.0" vat="19" type="pay" balance-after="15.4" />
<item appl-id="234" type="deposit" amount="64.0" vat="19" appl-tx-id="12"

person-type="adult" zones="301;322;324" tariff="YCE" 
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<item appl-id="234" type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" 
departure-id="23;14" arrival-id="45;124" line="124579" sequence="1"
tariff-km="12" voucher-issuer="23" voucher-price="64.0" />

</card-transaction-with-items>
<dummy-transaction tx-id="7899" when="2003-05-15 8:30:58" type="canceled" />
...
<card-transaction tx-id="11985" when="2003-05-15 19:45:18" card-id="059D1A78"

medium="classic" appl-id="234" type="deposit" amount="64.0" vat="19"
appl-tx-id="1257" person-type="child" zones="301;322;324"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<read-out next-tx-id="11986" when="2003-05-16 6:30:22" last-tx-id="11985" />
</transactions>

����
�
����	�$��4
���
	$
�(1(��
�
���card-transaction-with-items�
<card-transaction-with-items tx-id="7898" when="2003-05-13 19:46:38"

card-id="102458059D1A78" medium="desfire" >
<item appl-id="0" amount="64.0" vat="19" type="pay" balance-after="15.4" />
<item appl-id="234" type="deposit" amount="64.0" vat="19" appl-tx-id="12"

person-type="adult" zones="301;322;324" tariff="YCE" 
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<item appl-id="234" type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" 
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59"
departure-id="23;14" arrival-id="45;124" line="124579" sequence="1"
tariff-km="12" voucher-issuer="23" voucher-price="64.0" 
info-ids=“extra info“/>

</card-transaction-with-items>
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<item appl-id="234" type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" 
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59"
voucher-issuer="23" voucher-price="64.0">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;11"
line="124584" sequence="12" tariff="24" tariff-km="4"/>

<add-data departure-id="16;2" arrival-id="134;15"
line="23564" sequence="1" tariff="15 "tariff-km="6"/>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE missing-periods PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Missing Periods 2.2//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/missing-periods  -2_  2  .dtd">

<missing-periods version="2.2" lang="cs" device-id="1254">
<processing-statistic total=“763“ processed=“726“ ignored=“37“ />
<missing-period>

<from tx-id="4577" when="2003-05-08 18:45:17" />
<to tx-id="4587" when="2003-05-11 8:30:15" />

</missing-period>
...
<missing-period>

<from tx-id="4593" when="2003-05-13 19:45:18" />
</missing-period>

</missing-periods>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE transactions PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Transactions 2.1//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/transactions-2_  1  .dtd  ">

<transactions version="2.1" lang="cs" device-id="1254" vat="9">
<card-transaction tx-id="7894" amount="10.0" when="2003-05-11 8:30:15"

type="pay" card-id="7849F45F" medium="classic" appl-id="0"
balance-after="158.26" get-on-when="2003-05-11 8:25:26"
departure-id="345;1" arrival-id="12;23" line="124584"
sequence="12" tariff="12" tariff-km="2" zones="1;2;23;5" cross="yes"/>

<transaction tx-id="7895" when="2003-05-11 8:30:58" departure-id="345;10"
arrival-id="1;5" line="124584" sequence="5" tariff="A" tariff-km="23"/>

<card-transaction tx-id="7896" when="2003-05-13 19:45:18" card-id="059D1A78"
appl-id="235" amount="64.0" type="pay" vat="19" balance-after="15.4"
appl-tx-id="1867" get-on-when="2003-05-13 18:52:20" departure-id="345;1"
arrival-id="16;78" line="124584" sequence="12" tariff="22" cross="1865"/>

<card-transaction tx-id="7897" amount="64.0" when="2003-05-13 19:45:22"
type="pay" card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="236" 
balance-after="15.4" get-on-when="2003-06-30 22:16:20">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;11" zones="1;4"
line="124584" sequence="12" tariff="24" tariff-km="4"/>

<add-data departure-id="16;2" arrival-id="134;15" zones="5;10"
line="23564" sequence="1" tariff="15 "tariff-km="6"/>

</card-transaction>
<card-transaction-with-items tx-id="7898" when="2003-05-13 19:46:38"

card-id="102458059D1A78" medium="desfire" >
<item appl-id="0" amount="64.0" vat="19" type="pay" balance-after="15.4" />
<item appl-id="234" type="deposit" amount="64.0" vat="19" appl-tx-id="12"

person-type="adult" zones="301;322;324" tariff="YCE" 
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<item appl-id="234" type="pay" amount="12.0" appl-tx-id="13" 
departure-id="23;14" arrival-id="45;124" line="124579" sequence="1"
tariff-km="12" voucher-issuer="23" voucher-price="64.0" />

</card-transaction-with-items>
<dummy-transaction tx-id="7899" when="2003-05-15 8:30:58" type="canceled" />
...
<card-transaction tx-id="11985" when="2003-05-15 19:45:18" card-id="059D1A78"

medium="classic" appl-id="234" type="deposit" amount="64.0" vat="19"
appl-tx-id="1257" person-type="child" zones="301;322;324"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<read-out next-tx-id="11986" when="2003-05-16 6:30:22" last-tx-id="11985" />
</transactions>
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<claim-transaction tx-id="12" when="2003-06-11 12:42:11" card-id="004578AA"
medium="classic" appl-id="0" amount=“654.0“ />
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE missing-periods PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Missing Periods 2.1//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/missing-periods  -2_  1  .dtd">

<missing-periods version="2.1" lang="cs" device-id="1254">
<processing-statistic total=“763“ processed=“726“ ignored=“37“ />
<missing-period>

<from tx-id="4577" when="2003-05-08 18:45:17" />
<to tx-id="4587" when="2003-05-11 8:30:15" />

</missing-period>
...
<missing-period>

<from tx-id="4593" when="2003-05-13 19:45:18" />
</missing-period>

</missing-periods>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE transactions PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Transactions 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/transactions-2_0.dtd">

<transactions version="2.0" lang="cs" device-id="1254" vat="9">
<card-transaction tx-id="7894" amount="10.0" when="2003-05-11 8:30:15"

type="pay" card-id="7849F45F" medium="classic" appl-id="0"
balance-after="158.26" get-on-when="2003-05-11 8:25:26"
departure-id="345;1" arrival-id="12;23" line="124584"
sequence="12" tariff="12" tariff-km="2" zones="1;2;23;5" cross="yes"/>

<transaction tx-id="7895" when="2003-05-11 8:30:58" departure-id="345;10"
arrival-id="1;5" line="124584" sequence="5" tariff="A" tariff-km="23"/>

<card-transaction tx-id="7897" amount="64.0" when="2003-05-13 19:45:22"
type="pay" card-id="102458059D1A78" medium="desfire" appl-id="236" 
balance-after="15.4" get-on-when="2003-06-30 22:16:20">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;11" zones="1;4"
line="124584" sequence="12" tariff="24" tariff-km="4"/>

<add-data departure-id="16;2" arrival-id="134;15" zones="5;10"
line="23564" sequence="1" tariff="15 "tariff-km="6"/>

</card-transaction>
<dummy-transaction tx-id="7899" when="2003-05-15 8:30:58" type="canceled" />
...
<card-transaction tx-id="11985" when="2003-05-15 19:45:18" card-id="059D1A78"

medium="classic" appl-id="234" type="deposit" amount="64.0" vat="19"
appl-tx-id="1257" person-type="child" zones="301;322;324"
valid-from="2003-05-14 00:00:00" valid-to="2006-06-13 23:59:59" />

<read-out next-tx-id="11986" when="2003-05-16 6:30:22" />
</transactions>

!�$��� � ��
;� � �
 � ��
�
���� � � � 2�2��
� � $2	3�5 � �
 � �
	$� �2.11 � "�
� � $2	3�� � �
 � ��2�
���
���2�
� �4��6�
�1�24�
�3�$2	3����
	$
 �2.0��A7
� �
�$��43���������
	$
 �2.11��7����;����
��
�
	� �
�������6��

	3��
��
��
	$��������;	�$
���
��
���	
��
��
��
��1

)�2��9������$��43��� 
	�������� �
 ��
$�����;5 9�����;�
	�������6 ��

	�� �
 ��29
� ��
�
�������
��2��9����
��
	$��2.1�2��$
���	�$��4�9���
�
�����
	$��<2.0=1

�2
��,����
��"����$���2�
�4��B1(1(/1/B1

B 1 ( 1 H 1 B 1 !
 	 $ 
 � � � � 3 4 
 � 2 	 � � � � � � � � � � � � 2 � : 
 5
���A���A��9
���$29
�8����2�
� �4�
5����
	$��1.X�
F��
��
������34
�2��2�	����8�$���43�����
�2�
��2�:

�;1�!�$����
��A �card-transaction� � �transaction ���
���;��
	� �
A��
���
�
�����
�������2�
��;�$��;���2�
�43�;��
���������$����
�5����
����login6��

	���
,����
�2������8�
:��4����2�:
��<��$�����
�� �� ����������2��2��9��
	� �
� �tx-id=6������5������5���2�:

�

	��4 � � � ��4�� �� ��;��
 � 
	�������1 �! �2��2��9 �2���43�� ���
 �2� ���2�:

�; ��
�� � �57����3���
����3
���
��
	� �
��tx-id�

�������� 	
��

��� ������������



����������	
�
��
	
�

������� ������������	�
��

<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE transactions PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Transactions 1.9//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/transactions-1_9.dtd">

<transactions version="1.9" lang="cs" device-id="1254" vat="5">
<login login-id="4587" from="2003-05-11 8:30:15" to="2003-05-11 8:30:58"

pay-tx-count="10" deposit-tx-count="2" reset-tx-count="0"> 
<card-transaction tx-id="7894" amount="10.0" when="2003-05-11 8:30:15"

type="pay" card-id="0178987849F45F" medium="desfire" appl-id="0"
balance-after="158.26" get-on-when="2003-05-11 8:25:26"
departure-id="345;1" arrival-id="12;10" line="124584" sequence="12"
tariff="12A" tarif-km="5"/>

<transaction tx-id="7895" when="2003-05-11 8:30:58"
get-on-when="2003-05-11 7:15:20" departure-id="345;1" 
arrival-id="17;2" line="124584" sequence="12" tariff="15A"/>

<card-transaction tx-id="7896" appl-tx-id="1867" amount="64.0" use="10"
when="2003-05-13 19:45:18" type="deposit" card-id="059D1A78"
appl-id="23" balance-after="15.4" get-on-when="2003-05-13 18:52:20"
departure-id="345;10" arrival-id="16;15" line="124584" sequence="12"
tariff+"22C" tarif-km="15" cross="yes" />

...
</login>
...
<login login-id="4592" from="2003-06-09 8:22:18" to="2003-06-09 18:30:28"

pay-tx-count="1021" deposit-tx-count="5" reset-tx-count="0"> 
<card-transaction tx-id="7897" appl-tx-id="1357" amount="64.0" 

when="2003-05-13 19:45:18" type="deposit" card-id="059D1A78"
medium="classic" appl-id="26" balance-after="15.4" cross="1354"
get-on-when="2003-06-30 22:16:20" departure-id="34;3" 
arrival-id="16;5" line="124584" sequence="12" tariff="L24">

<add-data departure-id="345;10" arrival-id="16;14" 
line="124584" sequence="12" tariff="L24" tarif-km="5"/>

<add-data departure-id="16;14" arrival-id="134;22" 
line="23564" sequence="1" tariff="L15" tarif-km="12"/>

</card-transaction>
...
<card-transaction tx-id="11985" amount="64.0"

when="2003-05-13 19:45:18" type="deposit" card-id="059D1A78"
appl-id="24" balance-after="15.4" get-on-when="2003-05-13 19:42:20"
departure-id="345;4" arrival-id="16;16" line="124584" sequence="12"
tariff="J56" tarif-km="45" />

</login>
</transactions>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE missing-periods PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Missing Periods 1.9//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/missing-periods  -1_9.dtd  ">

<missing-periods version="1.9" device-id="1254">
<processing-statistic total=“53“ processed=“52“ ignored=“1“ />
<missing-period>

<from login-id="4577" when="2003-05-08 18:45:17" />
<to login-id="4587" when="2003-05-11 8:30:15" />

</missing-period>
...
<missing-period>

<from login-id="4593" when="2003-05-13 19:45:18" />
</missing-period>

</missing-periods>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE store-greenlist-items PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Store Greenlist Items 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/store-greenlist-items-1_0.dtd">

<store-greenlist-items version="1.0" lang="cs">
<item item-id="457" when="2014-02-15 19:45:30" card-id="043B93F2ED2F80"

medium="desfire" appl-id="34989" amount="200.00" />
   …
   <item item-id="461" when="2014-02-15 20:31:30" card-id="04472DEAED2F80"

medium="desfire" appl-id="4614" zone-route="600;690" tariff="144"
amount="780.00" valid-from="2014-08-13 00:00:00" 
valid-to="2014-09-11 23:59:59" network-id=“203 212“ />

</store-greenlist-items>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE stored-greenlist-items PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Greenlist Items 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/greenlist-items-1_0.dtd">

<greenlist-items version="1.0" lang="cs">
<stored-item item-id="457" when="2014-02-15 19:45:30" greenlist-id="45" />
<not-stored-item item-id="458" when="2014-02-15 19:54:01" 

reason="Neexistující karta" />
   …
   <stored-item item-id="461" when="2014-02-15 20:31:30" greenlist-id="49" />
</greenlist-items>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE get-local-greenlist PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Get Greenlist Items Status 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/get-greenlist-items-status-1_0.dtd">

<get-greenlist-items-status version="1.0" lang="cs">
<item item-id="457" when="2014-02-15 19:45:30"/>
…
<item item-id="461" when="2014-02-15 20:31:30"/>

</get-greenlist-items-status>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE stored-greenlist-items PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Greenlist Items Sttaus 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/greenlist-items-status-1_0.dtd">

<greenlist-items-status version="1.0" lang="cs">
<stored-item item-id="457" when="2014-02-15 19:45:30" greenlist-id="45" />
<stored-item item-id="458" when="2014-02-15 19:45:35" greenlist-id="72">

<moved-to card-id="A84738F0" medium="classic" when="2014-03-01 14:30:00"
greenlist-id="2"/>

<moved-to card-id="ADE738Fá" medium="classic" when="2014-03-10 08:03:00"
greenlist-id="1"/>

</stored-item>
   …
   <deployed-item item-id="461" when="2014-02-15 20:31:30" greenlist-id="49"

deployed-when="2014-03-15 6:21:15"/>
…
<canceled-item item-id="468" when="2014-02-15 23:31:30" greenlist-id="48"

reason="Kart  skon ila  platnost" />
…
<no-item item-id="468" when="2014-02-15 23:31:30" reason="Neexistuje" />

</greenlist-items-status>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE get-greenlist PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Get Greenlist 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/get-greenlist-1_0.dtd">

<get-greenlist version="1.0" lang="cs" />
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE greenlist PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Greenlist 1.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/greenlist-1_0.dtd">

<greenlist version="1.0" lang="cs">
<item greenlist-id="45" when="2014-02-15 19:45:30" card-id="043B93F2ED2F80"

medium="desfire" appl-id="34989" amount="200.00" provider-id="4" />
   …
   <item greenlist-id="49" when=“2014-02-15 20:31:30" card-id="04472DEAED2F80"

medium="desfire" appl-id="4614" zone-route="600;690" tariff="144"
amount="780.00" valid-from="2014-08-13 00:00:00" 
valid-to="2014-09-11 23:59:59" provider-id="4" network-id=“203 212“ />

</greenlist>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE local-devices PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Local Devices 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/local-devices-2_0.dtd">

<local-devices version="2.0" lang="cs">
<local-device device-id="45" result="activated" max-tx-id="65536"

tx-id="125" when="2003-06-01 08:00:01" />
<local-device device-id="48" result="deactivated" tx-id="4587"

when="2003-06-20 11:45:12" />
<local-device device-id="48" result="activated" max-login-i="8192"

login-id="4587" when="2003-06-20 11:47:18" />
...
<local-device id="62" result="activated" max-tx-id="2048"

when="2003-12-10 08:15:40" />
</local-devices>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE active-local-devices PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Active Local Devices 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/active-local-devices-2_0.dtd">

<active-local-devices version="2.0" lang="cs">
<active-local-device device-id="15" />
...
<active-local-device device-id="79" />
<not-activated device-id="45" when="2003-06-01 08:00:01"

reason="Za ízení je již aktivní" />
<not-deactivated device-id="48" when="2003-06-20 11:45:12" 

reason="Neexistující za ízení" />
...
<not-activated device-id="56" when="2003-12-10 08:15:40" 

reason="Aktivace je p ed  poslední deaktivací" />
</active-local-devices>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE create-card-logins PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Create Card Logins 2.0//EN" 
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/create-card-logins-2_0.dtd">

<create-card-logins version="2.0" lang="cs">
<create-card-login card-id="8A88FE00" medium="classic" 

user-id="Karel" e-mail="karel@seznam.cz" />
<create-card-login card-id="001258FE" user-id="Petr" e-mail="kker@i.cz" />
<create-card-login card-id="12456E001258FE" medium="desfire" 

user-id="Magda" e-mail="tt@fgr.it" />
...
<create-card-login card-id="1278E45E" medium="classic" 

user-id="Petra" e-mail="petrak@mail.cz" />
</create-card-logins>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE created-card-logins PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Created Card Logins 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/created-card-logins-2_0.dtd">

<created-card-logins version="2.0" lang="cs">
<created-card-login card-id="8A88FE00" medium="classic" />
<created-card-login card-id="001258FE" medium="classic" />
<not-created-card-login card-id="12456E001258FE" medium="desfire" 

reason="Špatný formát" />
...
<created-card-login card-id="1278E45E" medium="classic" />

</created-card-logins>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE balance-cards PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Balance Cards 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/balance-cards-2_0.dtd">

<balance-cards version="2.0" lang="cs">
<balance-card card-id="8A88FE00" medium="classic" appl-id="0"/>
<balance-card card-id="8A88FE01" medium="classic" appl-id="23" 

contract-id="2"/>
...
<balance-card card-id="1278E45EED0000" medium="desfire" appl-id="0"/>

</balance-cards>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE card-balances PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Card Balances 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/card-balances-2_0.dtd">

<card-balances version="2.0" lang="cs" processed-till="2003-05-01 23:59:59">
<card-balance card-id="8A88FE00" medium="classic" appl-id="0"

balance="102.5"/>
<no-card-balance card-id="8A88FE01" medium="classic" appl-id="23"

contract-id="2" reason="Neexistuje"/>
...
<card-balance card-id="1278E45EED0000" medium="desfire" appl-id="0" 

balance="895.42" is-black-from="2003-01-05 08:40:21"/>
</card-balances>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE get-black-card-suggestions PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//
Get Black Card Suggestions 2.0//EN"

"http://www.svt.cz/clearing/dtds/get-black-card-suggestions-2_0.dtd">
<get-black-card-suggestions version="2.0" lang="cs"

last-suggestion="2003-06-11 08:30:20" />
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE black-card-suggestions PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Black Card Suggestions 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/black-card-suggestions-2_0.dtd">

<black-card-suggestions version="2.0" lang="2.0">
<black-card-suggestion card-id="08A785D1" medium="classic" appl-id="1" 

when="2003-06-15 08:30:15" reason="Špatná následnost z statku" />
...
<black-card-suggestion card-id="0012401247A458" medium="desfire" appl-id="0" 

when="2003-06-16 09:14:52" reason="Transakce na neaktivním za ízení" />
</black-card-suggestions>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE get-subjects PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Get Subjects 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/get-subjects-2_0.dtd">

<get-subjects version="2.0" lang="cs"/>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE subjects PUBLIC

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Subjects 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/subjects-2_0.dtd">

<subjects version="2.0" lang="cs">
<subject provider-id="1" name=" SAD  Rokycany a.s." active="no"/>
<subject provider-id="3" name=" SAD  Kozojedy s.r.o." active="yes"/>
...
<subject provider-id="45" name=" SAD  M lník s.r.o." active="yes"/>

</subjects>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE get-acceptable-subjects PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Get Acceptable Subjects 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/get-acceptable-subjects-2_0.dtd">

<get-acceptable-subjects version="2.0" lang="cs"/>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE acceptable-subjects PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Acceptable Subjects 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/acceptable-subjects-2_0.dtd">

<acceptable-subjects version="2.0" lang="cs" last-change="2008-12-05 12:30:31">
<acceptable-subject provider-id="45" rights="cash:AD time:A" />
<acceptable-subject provider-id="43" rights="cash:A" />
...
<acceptable-subject provider-id="21" rights="cash:AD" />

</acceptable-subjects>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE get-global-black-cards PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Get Global Black Cards 2.2//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/get-global-black-cards-2_  2  .dtd  ">

<get-global-black-cards version="2.2" lang="cs"/>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE clearing-errors PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Clearing Errors 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/clearing-errors-2_0.dtd">

<clearing-errors version="2.0" lang="cs">
<clearing-error when="2003-02-15 19:45:30" 

message="An invalid XML character (Unicode: 0x9) was found in the
public identifier."

type="org.xml.sax.SAXParseException" />
</clearing-errors>
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<!ELEMENT files-to-process (file*)>
<!ATTLIST files-to-process version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST files-to-process lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT file EMPTY>
<!ATTLIST file name CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT processed-files (file*)>
<!ATTLIST processed-files version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processed-files lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT file EMPTY>
<!ATTLIST file name CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT card-issues (card-issue*)>
<!ATTLIST card-issues version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-issues lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT card-issue EMPTY>
<!ATTLIST card-issue card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-issue medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST card-issue appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-issue max-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-issue max-riding-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-issue max-card-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-issue type (cash|time|mad) "cash">
<!ATTLIST card-issue when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-issue valid-to CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT issued-cards ((issued-card|pre-issued-card|

 not-issued-card|not-pre-issued-card)*)>
<!ATTLIST issued-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT issued-card EMPTY>
<!ATTLIST issued-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST issued-card appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-card valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST issued-card valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT not-pre-issued-card EMPTY>
<!ATTLIST not-pre-issued-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-pre-issued-card medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST not-pre-issued-card appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-pre-issued-card reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT contract-issues (contract-issue*)>
<!ATTLIST contract-issues version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issues lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT contract-issue EMPTY>
<!ATTLIST contract-issue card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue contract-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue max-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue max-appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue max-card-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue max-riding-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue type (cash|time) #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue valid-from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue valid-to CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue greenlist-id CDATA #IMPLIED>

)�2��9S�
<!ELEMENT issued-contracts ((issued-contract|not-issued-contract)*)>
<!ATTLIST issued-contracts version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contracts lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT issued-contract EMPTY>
<!ATTLIST issued-contract card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract valid-from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract valid-to CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract contract-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT not-issued-contract EMPTY>
<!ATTLIST not-issued-contract card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract contract-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract valid-from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract valid-to CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT contract-issues (contract-issue*)>
<!ATTLIST contract-issues version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issues lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT contract-issue EMPTY>
<!ATTLIST contract-issue card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue contract-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue max-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue max-appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue max-card-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue max-riding-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST contract-issue type (cash|time) #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue valid-from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST contract-issue valid-to CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT issued-contracts ((issued-contract|not-issued-contract)*)>
<!ATTLIST issued-contracts version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contracts lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT issued-contract EMPTY>
<!ATTLIST issued-contract card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract valid-from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract valid-to CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-contract contract-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT not-issued-contract EMPTY>
<!ATTLIST not-issued-contract card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract contract-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract valid-from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract valid-to CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-contract reason CDATA #REQUIRED>

B 1 ( 1 ( / 1 @ 1 �" � � ; 	 �� � � � 8 ; � � � 5 � 3 � � � � 2 4 � � � � � � � � � � � 	 
 3 � ;

��7����
��
<!ELEMENT bulk-card-issues (bulk-card-issue*)>
<!ATTLIST bulk-card-issues version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-card-issues lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT bulk-card-issue EMPTY>
<!ATTLIST bulk-card-issue provider-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-card-issue card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-card-issue medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-card-issue appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-card-issue max-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-card-issue max-card-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-card-issue max-riding-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-card-issue type (cash|mad) #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-card-issue valid-from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-card-issue valid-to CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT bulk-issued-cards ((bulk-issued-card|bulk-not-issued-card)*)>
<!ATTLIST bulk-issued-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-issued-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT bulk-issued-card EMPTY>
<!ATTLIST bulk-issued-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-issued-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-issued-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-issued-card valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-issued-card valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT bulk-not-issued-card EMPTY>
<!ATTLIST bulk-not-issued-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-not-issued-card medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST bulk-not-issued-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-not-issued-card valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-not-issued-card valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST bulk-not-issued-card reason CDATA #REQUIRED>
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<?xml encoding="UTF-8"?>
<!ELEMENT medium-issues (medium-issue*)>
<!ATTLIST medium-issues version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST medium-issues lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT medium-issue EMPTY>
<!ATTLIST medium-issue card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST medium-issue medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST medium-issue provider-id CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<?xml encoding="UTF-8"?>
<!ELEMENT issued-mediums ((issued-medium|not-issued-medium)*)>
<!ATTLIST issued-mediums version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-mediums lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT issued-medium EMPTY>
<!ATTLIST issued-medium card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST issued-medium medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ELEMENT not-issued-medium EMPTY>
<!ATTLIST not-issued-medium card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-issued-medium medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST not-issued-medium reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT local-black-cards (local-black-card*)>
<!ATTLIST local-black-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-black-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT local-black-card EMPTY>
<!ATTLIST local-black-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-black-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST local-black-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST local-black-card contract-id CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT global-black-cards (global-black-card*,

(non-blacked-card|non-unblacked-card)*)>
<!ATTLIST global-black-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards last-change CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards ignore-not-used-for CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT global-black-card EMPTY>
<!ATTLIST global-black-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST global-black-card contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST global-black-card when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card network-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card last-used CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT non-blacked-card EMPTY>
<!ATTLIST non-blacked-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST non-blacked-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST non-blacked-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-blacked-card contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-blacked-card reason CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT non-unblacked-card EMPTY>
<!ATTLIST non-unblacked-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST non-unblacked-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST non-unblacked-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-unblacked-card contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-unblacked-card reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT local-black-cards (local-black-card*)>
<!ATTLIST local-black-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-black-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT local-black-card EMPTY>
<!ATTLIST local-black-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-black-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST local-black-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST local-black-card contract-id CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT global-black-cards (global-black-card*,

(non-blacked-card|non-unblacked-card)*)>
<!ATTLIST global-black-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards last-change CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards ignore-not-used-for CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT global-black-card EMPTY>
<!ATTLIST global-black-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST global-black-card contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST global-black-card when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card network-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT non-blacked-card EMPTY>
<!ATTLIST non-blacked-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST non-blacked-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST non-blacked-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-blacked-card contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-blacked-card reason CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT non-unblacked-card EMPTY>
<!ATTLIST non-unblacked-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST non-unblacked-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST non-unblacked-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-unblacked-card contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-unblacked-card reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT local-black-cards (local-black-card*)>
<!ATTLIST local-black-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-black-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT local-black-card EMPTY>
<!ATTLIST local-black-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-black-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST local-black-card appl-id CDATA #IMPLIED>

)�2��9S�
<!ELEMENT global-black-cards (global-black-card*,

(non-blacked-card|non-unblacked-card)*)>
<!ATTLIST global-black-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-cards last-change CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT global-black-card EMPTY>
<!ATTLIST global-black-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST global-black-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST global-black-card when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT non-blacked-card EMPTY>
<!ATTLIST non-blacked-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST non-blacked-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST non-blacked-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-blacked-card reason CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT non-unblacked-card EMPTY>
<!ATTLIST non-unblacked-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST non-unblacked-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST non-unblacked-card appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST non-unblacked-card reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT change-cards-validity (change-card-validity*)>
<!ATTLIST change-cards-validity version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST change-cards-validity lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT change-card-validity EMPTY>
<!ATTLIST change-card-validity card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST change-card-validity medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) "classic">
<!ATTLIST change-card-validity appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST change-card-validity contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST change-card-validity valid-to CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT changed-cards-validity (changed-card-validity|

not-changed-card-validity)*>
<!ATTLIST changed-cards-validity version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST changed-cards-validity lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT changed-card-validity EMPTY>
<!ATTLIST changed-card-validity card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST changed-card-validity medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST changed-card-validity appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST changed-card-validity contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST not-changed-card-validity card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-changed-card-validity medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST not-changed-card-validity appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-changed-card-validity contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST not-changed-card-validity reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT transactions ((read-out|card-transaction|claim-transaction|

dummy-transaction|transaction|multi-transaction)*)>
<!ATTLIST transactions version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions vat CDATA "5">
<!ELEMENT read-out EMPTY>
<!ATTLIST read-out next-tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST read-out when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT dummy-transaction EMPTY>
<!ATTLIST dummy-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction card-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction type (canceled|cancel|login) #REQUIRED>
<!ELEMENT transaction (add-data)*>
<!ATTLIST transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
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<!ATTLIST transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-transaction (add-data)*>
<!ATTLIST card-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction amount CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction when CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction type (pay|deposit|refund|greenlist|

 greenlist-refund) #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST card-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction greenlist-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction check-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction cross CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST card-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction previous-contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction new-valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT multi-transaction (sub-transaction|card-sub-transaction|

dummy-sub-transaction)*>
<!ATTLIST multi-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST multi-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT sub-transaction (add-data)*>
<!ATTLIST sub-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST sub-transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-sub-transaction (add-data)*>
<!ATTLIST card-sub-transaction amount CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-sub-transaction type (pay|deposit|refund) #REQUIRED>
<!ATTLIST card-sub-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-sub-transaction medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) "classic">
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<!ATTLIST card-sub-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction check-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction cross CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST card-sub-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction previous-contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction new-valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-sub-transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT dummy-sub-transaction EMPTY>
<!ATTLIST dummy-sub-transaction card-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-sub-transaction medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-sub-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-sub-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-sub-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-sub-transaction type (canceled|cancel|login) #REQUIRED>
<!ELEMENT add-data EMPTY>
<!ATTLIST add-data departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT claim-transaction EMPTY>
<!ATTLIST claim-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST claim-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction greenlist-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction person-type (adult|student|child) #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-card-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) "classic">
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<!ATTLIST claim-transaction target-appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-valid-to CDATA #IMPLIED>

)�2��9S�
<!ELEMENT missing-periods (processing-statistic,missing-period*)>
<!ATTLIST missing-periods version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods device-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT processing-statistic EMPTY>
<!ATTLIST processing-statistic total CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic processed CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic ignored CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT missing-period (from,to?)>
<!ELEMENT from EMPTY>
<!ATTLIST from tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST from when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT to EMPTY>
<!ATTLIST to tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST to when CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT transactions ((read-out|card-transaction|claim-transaction|
card-transaction-with-items|dummy-transaction|
transaction)*)>

<!ATTLIST transactions version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions vat CDATA "5">
<!ELEMENT read-out EMPTY>
<!ATTLIST read-out next-tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST read-out when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT dummy-transaction EMPTY>
<!ATTLIST dummy-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction card-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction type (canceled|cancel|login) #REQUIRED>
<!ELEMENT transaction (add-data)*>
<!ATTLIST transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-transaction (add-data)*>
<!ATTLIST card-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
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<!ATTLIST card-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction type (pay|deposit|refund|greenlist|

 greenlist-refund) #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST card-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction greenlist-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction check-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction cross CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST card-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction previous-contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction new-valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT add-data EMPTY>
<!ATTLIST add-data departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-transaction-with-items (item)+>
<!ATTLIST card-transaction-with-items tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction-with-items when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction-with-items card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction-with-items medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) "classic">
<!ATTLIST card-transaction-with-items get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT item (add-data)*>
<!ATTLIST item type (pay|deposit|reset) #REQUIRED>
<!ATTLIST item amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item check-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item vat CDATA #IMPLIED>
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<!ATTLIST item tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item cross CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST item voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT claim-transaction EMPTY>
<!ATTLIST claim-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST claim-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction greenlist-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction person-type (adult|student|child) #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-card-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) "classic">
<!ATTLIST claim-transaction target-appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-valid-to CDATA #IMPLIED>

)�2��9S�
<!ELEMENT missing-periods (processing-statistic,missing-period*)>
<!ATTLIST missing-periods version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods device-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT processing-statistic EMPTY>
<!ATTLIST processing-statistic total CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic processed CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic ignored CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT missing-period (from,to?)>
<!ELEMENT from EMPTY>
<!ATTLIST from tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST from when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT to EMPTY>
<!ATTLIST to tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST to when CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT transactions ((read-out|card-transaction|claim-transaction|
card-transaction-with-items|dummy-transaction|
transaction)*)>

<!ATTLIST transactions version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions vat CDATA "5">
<!ELEMENT read-out EMPTY>
<!ATTLIST read-out next-tx-id CDATA #REQUIRED>
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<!ATTLIST read-out when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT dummy-transaction EMPTY>
<!ATTLIST dummy-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction card-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST dummy-transaction type (canceled|cancel|login) #REQUIRED>
<!ELEMENT transaction (add-data)*>
<!ATTLIST transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-transaction (add-data)*>
<!ATTLIST card-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction type (pay|deposit|refund) #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST card-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction check-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction cross CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST card-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction previous-contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction new-valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT add-data EMPTY>
<!ATTLIST add-data departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data line CDATA #IMPLIED>
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<!ATTLIST add-data sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-transaction-with-items (item)+>
<!ATTLIST card-transaction-with-items tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction-with-items when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction-with-items card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction-with-items medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) "classic">
<!ATTLIST card-transaction-with-items get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT item (add-data)*>
<!ATTLIST item type (pay|deposit|reset) #REQUIRED>
<!ATTLIST item amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item check-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item info-ids CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item cross CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST item voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item network-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT claim-transaction EMPTY>
<!ATTLIST claim-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST claim-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST claim-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction person-type (adult|student|child) #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-card-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) "classic">
<!ATTLIST claim-transaction target-appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST claim-transaction target-valid-to CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT missing-periods (processing-statistic,missing-period*)>
<!ATTLIST missing-periods version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods device-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT processing-statistic EMPTY>
<!ATTLIST processing-statistic total CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic processed CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic ignored CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT missing-period (from,to?)>
<!ELEMENT from EMPTY>
<!ATTLIST from tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST from when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT to EMPTY>
<!ATTLIST to tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST to when CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT transactions ((read-out|card-transaction|dummy-transaction|

transaction)*)>
<!ATTLIST transactions version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions vat CDATA "5">
<!ELEMENT read-out EMPTY>
<!ATTLIST read-out next-tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST read-out when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT dummy-transaction EMPTY>
<!ATTLIST dummy-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST dummy-transaction type (canceled|cancel|login) #REQUIRED>
<!ELEMENT transaction (add-data)*>
<!ATTLIST transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-transaction (add-data)*>
<!ATTLIST card-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction type (pay|deposit|reset) #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST card-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction check-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction cross CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST card-transaction voucher-issuer CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction voucher-price CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT add-data EMPTY>
<!ATTLIST add-data departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data zone-route CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT transactions (login*)>
<!ATTLIST transactions version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transactions vat CDATA "5">
<!ELEMENT login ((transaction|card-transaction)*)>
<!ATTLIST login login-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST login from CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST login to CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST login pay-tx-count CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST login deposit-tx-count CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST login reset-tx-count CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT transaction (add-data)*>
<!ATTLIST transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT card-transaction (add-data)*>
<!ATTLIST card-transaction tx-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction amount CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction type (pay|deposit|reset) #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction balance-after CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-transaction medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST card-transaction appl-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction appl-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction get-on-when CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction vat CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction tariff-km CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-transaction person-type (adult|student|child) "adult">
<!ATTLIST card-transaction zones CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT add-data EMPTY>
<!ATTLIST add-data departure-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data arrival-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data line CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data sequence CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST add-data tariff-km CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT missing-periods (processing-statistic,missing-period*)>
<!ATTLIST missing-periods version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST missing-periods device-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT processing-statistic EMPTY>
<!ATTLIST processing-statistic total CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic processed CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST processing-statistic ignored CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT missing-period (from,to?)>
<!ELEMENT from EMPTY>
<!ATTLIST from login-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST from when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT to EMPTY>
<!ATTLIST to login-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST to when CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT store-greenlist-items (item*)>
<!ATTLIST store-greenlist-items version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST store-greenlist-items lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT item EMPTY>
<!ATTLIST item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item medium CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item amount CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item network-id CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT greenlist-items ((store-item|not-stored-item)*)>
<!ATTLIST greenlist-items version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST greenlist-items lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT stored-item EMPTY>
<!ATTLIST stored-item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST stored-item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST stored-item greenlist-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT not-stored-item EMPTY>
<!ATTLIST not-stored-item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-stored-item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-stored-item reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT get-greenlist-items-status (item*)>
<!ATTLIST get-greenlist-items-status version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST get-greenlist-items-status lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT item EMPTY>
<!ATTLIST item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item when CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT greenlist-items-status ((stored-item|deployed-item|canceled-item|

no-item)*)>
<!ATTLIST greenlist-items-status version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST greenlist-items-status lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT stored-item (moved-to*)>
<!ATTLIST stored-item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST stored-item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST stored-item greenlist-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT deployed-item (moved-to*)>
<!ATTLIST deployed-item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST deployed-item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST deployed-item greenlist-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST deployed-item deployed-when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT canceled-item (moved-to*)>
<!ATTLIST canceled-item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST canceled-item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST canceled-item greenlist-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST canceled-item reason CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT no-item EMPTY>
<!ATTLIST no-item item-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST no-item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST no-item reason CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT moved-to EMPTY>
<!ATTLIST moved-to card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST moved-to medium CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST moved-to when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST moved-to greenlist-id CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT get-greenlist EMPTY>
<!ATTLIST get-greenlist version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST get-greenlist lang CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT greenlist (item*)>
<!ATTLIST greenlist version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST greenlist lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT item EMPTY>
<!ATTLIST item greenlist-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item medium CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item amount CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item zones CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zone-route CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item zones-interval CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item tariff CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item valid-to CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST item provider-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST item network-id CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT local-devices (local-device*)>
<!ATTLIST local-devices version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-devices lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT local-device EMPTY>
<!ATTLIST local-device device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST local-device result (activated|deactivated) #REQUIRED>
<!ATTLIST local-device max-tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST local-device tx-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST local-device max-login-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST local-device login-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST local-device when CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT active-local-devices (active-local-device*,

(not-activated|not-deactivated )*)>
<!ATTLIST active-local-devices version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST active-local-devices lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT active-local-device EMPTY>
<!ATTLIST active-local-device device-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT not-activated EMPTY>
<!ATTLIST not-activated device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-activated when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-activated reason CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT not-deactivated EMPTY>
<!ATTLIST not-deactivated device-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-deactivated when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-deactivated reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT create-card-logins (create-card-login*)>
<!ATTLIST create-card-logins version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST create-card-logins lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT create-card-login EMPTY>
<!ATTLIST create-card-login card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST create-card-login medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

"classic">
<!ATTLIST create-card-login user-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST create-card-login e-mail CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT created-card-logins (created-card-login|not-created-card-login)*>
<!ATTLIST created-card-logins version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST created-card-logins lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT created-card-login EMPTY>
<!ATTLIST created-card-login card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST created-card-login medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ELEMENT not-created-card-login EMPTY>
<!ATTLIST not-created-card-login card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-created-card-login medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST not-created-card-login reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT balance-cards (balance-card*)>
<!ATTLIST balance-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST balance-cards lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT balance-card EMPTY>
<!ATTLIST balance-card card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST balance-card medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST balance-card appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST balance-card contract-id CDATA #IMPLIED>

)�2��9S�
<!ELEMENT card-balances (card-balance|no-card-balance)*>
<!ATTLIST card-balances version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-balances lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-balances processed-till CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT card-balance EMPTY>
<!ATTLIST card-balance card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-balance medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST card-balance appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-balance contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST card-balance balance CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST card-balance is-black-from CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT no-card-balance EMPTY>
<!ATTLIST no-card-balance card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST no-card-balance medium (classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd)

#REQUIRED>
<!ATTLIST no-card-balance appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST no-card-balance contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST no-card-balance reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT get-black-card-suggestions EMPTY>
<!ATTLIST get-black-card-suggestions version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST get-black-card-suggestions lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST get-black-card-suggestions last-suggestion CDATA #IMPLIED>

)�2��9S�
<!ELEMENT black-card-suggestions (black-card-suggestion*)>
<!ATTLIST black-card-suggestions version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST black-card-suggestions lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT black-card-suggestion EMPTY>
<!ATTLIST black-card-suggestion card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST black-card-suggestion (classic|desfire) #REQUIRED>
<!ATTLIST black-card-suggestion appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST black-card-suggestion contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST black-card-suggestion when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST black-card-suggestion reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT get-subjects EMPTY>
<!ATTLIST get-subjects version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST get-subjects lang CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT subjects (subject*)>
<!ATTLIST subjects version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST subjects lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT subject EMPTY>
<!ATTLIST subject provider-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST subject name CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST subject active (yes|no) #REQUIRED>
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<!ELEMENT get-acceptable-subjects EMPTY>
<!ATTLIST get-acceptable-subjects version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST get-acceptable-subjects lang CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT acceptable-subjects (acceptable-subject*)>
<!ATTLIST acceptable-subjects version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST acceptable-subjects lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST acceptable-subjects last-change CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT acceptable-subject EMPTY>
<!ATTLIST acceptable-subject provider-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST acceptable-subject rights CDATA #REQUIRED>

B 1 ( 1 ( / 1 ( @ 1 �" � � � 4 �  3 4 � � ; � � � 
 $ � ��� � $ � � 3 $ � � � � ; � � � 	 
 

��7����
��

<!ELEMENT get-global-black-cards EMPTY>
<!ATTLIST get-global-black-cards version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST get-global-black-cards lang CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT clearing-errors (clearing-error*)>
<!ATTLIST clearing-errors version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST clearing-errors lang CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT clearing-error EMPTY>
<!ATTLIST clearing-error when CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST clearing-error message CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST clearing-error type CDATA #REQUIRED>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE ewallet-initializations PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//eWallet Initializations 2.0//EN" 
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/ewallet-initializations-2_0.dtd">

<ewallet-initializations version="2.0" lang="cs" subject-id="25"
when="2006-12-10 23:59:59">

<ewallet-initialization card-id="8A88FE00" medium="classic" appl-id="0"
balance="2345.0"/>

<ewallet-initialization card-id="8A88FE01" medium="classic" appl-id="10"
contract-id="1" balance="130.80"/>

...
<ewallet-initialization card-id="0154788A87FE4E" medium="desfire" appl-id="1"

balance="280.0"/>
</ewallet-initializations>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<!DOCTYPE initialized-ewallets PUBLIC 
"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Initialized eWallets 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/initialized-ewallets-2_0.dtd">

<initialized-ewallets version="2.0" lang="cs" subject-id="25">
<initialized-ewallet card-id="8A88FE00" medium="classic" appl-id="0" />
<not-initialized-ewallet card-id="8A88FE01" medium="classic" appl-id="10"

contract-id="1" reason="Neexistuje"/>
...
<initialized-ewallet card-id="0154788A87FE4E" medium="desfire" appl-id="1"/>

</initialized-ewallets>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
<!DOCTYPE voucher-initializations PUBLIC 

"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Voucher Initializations 2.0//EN" 
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/voucher-initializations-2_0.dtd">

<voucher-initializations version="2.0" lang="cs" subject-id="25"
when="2006-12-10 23:59:59">

<voucher-initialization card-id="8A88FE00" medium="classic" appl-id="0"
balance="200.0" deposit-amount="120.00" deposit-vat="5"
deposit-person-type="adult" valid-from="2006-12-01 00:00:00" 
valid-to="2006-12-31 23:59:59"/>

<voucher-initialization card-id="0012008A88FE01" medium="desfire"
balance="1340.80" deposit-amount="80.00" deposit-vat="5"/>

...
<voucher-initialization card-id="8A87FE4E" appl-id="1" balance="280.0"

deposit-amount="900.00" deposit-vat="5" deposit-person-type="student"
valid-from="2006-12-01 00:00:00" valid-to="2007-02-28 23:59:59 />

</voucher-initializations>
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<?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>

<!DOCTYPE initialized-vouchers PUBLIC 
"-//CSAD SVT Praha, s.r.o.//DTD Clearing//Initialized Vouchers 2.0//EN"
"http://www.svt.cz/clearing/dtds/initialized-vouchers-2_0.dtd">

<initialized-vouchers version="2.0" lang="cs" subject-id="25">
<initialized-voucher card-id="8A88FE00" medium="classic" appl-id="0"/>
<not-initialized-voucher card-id="041258FE" medium="classic" appl-id="0"

reason="Neexistuje"/>
...
<initialized-voucher card-id="0012338A88FE33" medium="desfire" appl-id="0"/>

</initialized-vouchers>
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<!ELEMENT ewallet-initializations (ewallet-initialization*)>
<!ATTLIST ewallet-initializations version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST ewallet-initializations lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST ewallet-initializations subject-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST ewallet-initializations when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT ewallet-initialization EMPTY>
<!ATTLIST ewallet-initialization card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST ewallet-initialization medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST ewallet-initialization appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST ewallet-initialization contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST ewallet-initialization balance CDATA #REQUIRED>

)�2��9S�
<!ELEMENT initialized-ewallets (initialized-ewallet|not-initialized-ewallet)*>
<!ATTLIST initialized-ewallets version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-ewallets lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-ewallets subject-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT initialized-ewallet EMPTY>
<!ATTLIST initialized-ewallet card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-ewallet medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-ewallet appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-ewallet contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT not-initialized-ewallet EMPTY>
<!ATTLIST not-initialized-ewallet card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-initialized-ewallet medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST not-initialized-ewallet appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-initialized-ewallet contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST not-initialized-ewallet reason CDATA #REQUIRED>
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<!ELEMENT voucher-initializations (voucher-initialization*)>
<!ATTLIST voucher-initializations version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initializations lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initializations subject-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initializations when CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT voucher-initialization EMPTY>
<!ATTLIST voucher-initialization card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initialization medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initialization appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initialization contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST voucher-initialization balance CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initialization deposit-amount CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initialization deposit-vat CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST voucher-initialization deposit-person-type (adult|student|child)

"adult">
<!ATTLIST voucher-initialization valid-from CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST voucher-initialization valid-to CDATA #IMPLIED>
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<!ELEMENT initialized-vouchers (initialized-voucher|not-initialized-voucher)*>
<!ATTLIST initialized-vouchers version CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-vouchers lang CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-vouchers subject-id CDATA #REQUIRED>
<!ELEMENT initialized-voucher EMPTY>
<!ATTLIST initialized-voucher card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-voucher medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-voucher appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST initialized-voucher contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ELEMENT not-initialized-voucher EMPTY>
<!ATTLIST not-initialized-voucher card-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-initialized-voucher medium 

(classic|desfire|bctoken-arriva|bctoken-dpmd) #REQUIRED>
<!ATTLIST not-initialized-voucher appl-id CDATA #REQUIRED>
<!ATTLIST not-initialized-voucher contract-id CDATA #IMPLIED>
<!ATTLIST not-initialized-voucher reason CDATA #REQUIRED>
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<card-issues ... >
...
<card-issue ... />
...

</card-issues>

�������
� ������4�$��
�2	��3����
�
	34�96 �2�� � �
 �2	���5�
8���5����

4
�� �
�
���� �
�
 ���
�3�
 � �29
 � 2��2�� � <�=1 � ����� � �
 � �
�
	34�� � �5�3�3�� � ��	

6 � �4
 � �5����

48 � $ � ;4
������
�4
�	�����8;���5�
8���<�9��5��
�
87�2��7��3�

	������
�������2	����=������	A$�8��� �
�
56�
��
���2��2���< =1������
���
�8�2��7�
�$2	3���;	�����8��5�3����24�����������	
3�;�$���2�
�45�
B1(1@6���
���7���
���bulk-card-issue�	
2	
$
�
��
��5�3����24����
����5����

4
����	
5���
�24����
 ��� ��� � �
 � �� �
�
 � �2
��,�����������
	� �
� �provider-id1 �*�� � 
��
� �$2	3�����
���
��7�8��5��
����
	��
1

�������� 	
��

��� ������������



����������	
�
��
	
�

������� ������������	�
��

<bulk-card-issues ... >
...
<bulk-card-issue provider-id="..." ... />
...

</bulk-card-issues>
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<transactions version="2.2" ... >
...
<card-transaction tx-id="..." type="deposit" ... />
...

</transactions>
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<transactions version="2.2" ... >
...
<claim-transaction tx-id="..." ... />
...

</transactions>
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<transactions version="2.0" ... >
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<card-transaction tx-id="..." type="refund" ... />
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<claim-transaction tx-id="..." ... />
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<transactions version="2.0" ... >
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<card-transaction tx-id="..." type="pay" ... />
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</transactions>
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...
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<transactions version="2.1" ... >
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<card-transaction-with-items tx-id="..." ... >
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...
<multi-transaction tx-id="..." ... >

<sub-transaction dopravní informace ... />
<card-sub-transaction type="pay" dopravní informace ... />
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<multi-transaction tx-id="..." ... >

<card-sub-transaction type=“pay“ dopravní informace ... />
<card-sub-transaction type="pay" dopravní informace ... />
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...

</transactions>

*��
��
	$��(1/�
<transactions version="2.1" ... >

...
<card-transaction-with-items tx-id="..." ... >
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<card-transaction tx-id="..." type="pay" ... /><!--pen ženka-->
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card-id 001258FE

medium classic

appl-id 34933 6196
6197 34933

6196 6197

contract-id 20A

valid-from

valid-to

tx-id 12534

appl-tx-id 12534

when

amount 26.50

balance-after 126.50

voucher-issuer 83

voucher-price 26.50

line
1 999999

602534

sequence
1 9999

15

departure-id 2562

arrival-id 2562
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tariff 6309

zone-route XXXX;XXXX XXXX 2104;1001

zones-interval XXXX;XXXX 1;9999

type deposit pay

cross yes no

no

network-id 203 512

provider-id
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provider-id

type cash mad
cash

mad

max-tx-id 16777216

type time

max-riding-tx-id 1024
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type time

max-riding-tx-id 1024

valid-from

2.1

version 2.1

lang cs

device-id 1278897

transactions
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arrival-id

line

amount

add-data

add-data
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tx-id

tx-id

tx-id

tx-id card-transaction-
with-items

appl-tx-id
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appl-tx-id

add-data

appl-id=6196 appl-id=6197
appl-id
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valid-from valid-to voucher-price voucher-issuer tarif zone-route zones-
interval

valid-from valid-from

valid-to valid-to

voucher-price amount

voucher-issuer

tariff tariff

zone-route zones-interval zone-route zones-interval

add-data
zone-route

zones-interval
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card-
transaction-with-items 2.2

multi-transaction
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tx-id
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tx-id

appl-tx-id

101 201

cross
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cross item

amount

transactions 2.1

0.00

* target-* target-*
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new-
valid-to

card-
issue]] ({{contract-issue

target-*
amount voucher-price
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Data

https://
cards.svt.cz/preProcessData.do RFC 1867 - Form-
based File Upload in HTML RFC 2616 - Hypertext Transfer Protocol -
HTTP/1.1

• https://cards.svt.cz/preProcessData.do
• https://cards.svt.cz/
processData.do

•

• https://cards.svt.cz/processData.do
•

https://
cards.svt.cz/preProcessData.do POST URL https://cards.svt.cz/
processData.do

HTTP POST RFC 2616 - Hypertext Transfer Protocol
- HTTP/1.1 RFC 1521 - MIME (Multipurpose Internet Mail Extensions)

HTTP POST

RFC 1867
HTTP POST
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dir.files
dir.uploaded dir.toCheck dir.responses

response.timeout

mail. sender
toList mailhost mailport

smtpAuthReq user password


